
Ãèìíàçèÿ 1543 11-Â êëàññ Àëãåáðà è ìàòåìàòè÷åñêèé àíàëèç-16 5 ôåâðàëÿ 2013 ã.

Åùå ðàç î ñåìåéñòâàõ êðèâûõ, ïëîñêîñòÿõ xOa è aOx è ìåòîäå îáëàñòåé

249. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ ïàðàìåòðà a, ïðè êîòîðûõ ðåøåíèå íåðàâåíñòâà x +
√
x2 − 2ax > 1

ñîäåðæèò ïðîìåæóòîê [
1

4
; 1].

245. Íàéäèòå âñå çíà÷åíèÿ a, ïðè êîòîðûõ óðàâíåíèå
√
x+ 2a2(x2− (a− 1)x− a) = 0 èìååò ðîâíî

2 ðàçëè÷íûõ êîðíÿ.

246. Èçîáðàçèòå ìíîæåñòâî òî÷åê, çàäàííîå íà êîîðäèíàòíîé ïëîñêîñòè óñëîâèåì

|3x+ 6|+ |2y + 3x− 2| < 6, è íàéäèòå åãî ïëîùàäü.

250. Ïðè êàêèõ çíà÷åíèÿõ a óðàâíåíèå (x+ a)2 + a =
x

|x| + 1 èìååò áîëåå îäíîãî êîðíÿ?

251. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà

{
(x− a)2 + (y + 1)2 = (2 + a)2

y = |x+ 2| − 4
èìååò ðîâíî 2 ðåøåíèÿ?

Äîìàøíåå çàäàíèå

252. Ïðè êàêèõ a ðåøåíèå íåðàâåíñòâà
ax+ 1

x− 2
> 0 âêëþ÷àåò â ñåáÿ âñå ðåøåíèÿ íåðàâåíñòâà 36 |x|6 4?

253. Ïðè êàêèõ a ñèñòåìà

{
y2 − 4x2 − 20y + 100 = 0
x2 + y2 − 2a(x− 2y) = 20− 5a2

èìååò áîëåå äâóõ ðåøåíèé?

254. à) Ðåøèòå óðàâíåíèå cos 2x = 1− cos
(
π

2
− x

)
á) Íàéäèòå âñå êîðíè ýòîãî óðàâíåíèÿ, ïðèíàäëåæàùèå ïðîìåæóòêó

[
−5π

2
; −π

)
.

255. Ðåøèòå ñèñòåìó íåðàâåíñòâ:

{
4x 6 9 · 2x + 22

log3(x
2 − x− 2)6 1 + log3

x+ 1

x− 2
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